



ГЛОБИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Вул.Центральна, 285, м.Глобине Полтавської області, 39000, тел. (05365)2-55-40, факс 24-2-78
код ЄДРПОУ 04382056, e-mail: globino.mr @ globyne-rada.gov.ua, Web: https://globynska-gromada.gov.ua

13.01.2023 № 02-31/140

Торяник Ігор Валерійович,
вулиця Центральна, 249
м.Глобине, 39000

У відповідь на петицію від 11.10.2022 року, яка не отримала належної кількості голосів тому вважається зверненням виконавчий комітет Глобинської міської ради інформує, що Ваша ініціатива безумовно заслуговує на увагу. Однак, враховуючи обмеженість фінансування в умовах воєнного стану, не може бути реалізована.

Після закінчення воєнного стану, буде розглянуто можливість врахування Вашої пропозиції зі здійснення будівництва бюветів та колонок з безкоштовною водою на території громади - під час планування заходів з розвитку території громади.

Додатково інформуємо, що з метою дотримання державних стандартів питного водопостачання забезпечено здійснення виробничого контролю якості питної води суб'єктами господарювання, що надають послуги з централізованого водопостачання на території Глобинської громади, а саме - комунальними підприємствами заключено договори з Глобинським відокремленим підрозділом Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» та постійно виконується аналіз відібраних (на подачу води в мережу) проб. У відповідності до розпорядження Глобинського міського голови від 31 травня 2022 року № 140/02-05-ЛПІ "Про створення комісії для перевірки джерел централізованого водопостачання населених пунктів Глобинської міської територіальної громади" відповідальними посадовими особами спільно з лікарем з гігієни харчування Кременчуцького районного управління Головного управління Держзиродепоживслужби в Полтавській області проведено роботу з обстеження стану підприємств питного водопостачання (значних порушень не виявлено).

На випадок аварій, надзвичайних ситуацій з енергопостачання комунальними підприємствами передбачається можливість підключення мобільних електрогенераторів до водозаборів в населених пунктах громади на випадок довготривалого відключення їх від електромережі.

Глобинський міський голова

вик.: Богдан РИВАЛКО
(05365) 25540



Станіслав ДЖУСЬ